
ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
 

         แบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการด้านงานบริหารทั่วไป ได้เสนอผลการวิเคราะห์ข้อมูลเป็น 2 
ตอน คือ ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป ตอนที่ 2 ข้อมูลความพึงพอใจในการให้บริการด้านงานบริหารทั่วไป 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป ครอบคลุมจ านวนและค่าร้อยละของผู้ที่ตอบแบบสอบถาม จ านวน 30 คน มีผลการ
วิเคราะห์ ข้อมูลดังนี้  
 

1.1 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลของผู้ที่ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตาม เพศ ปรากฏดังตารางที่ 1 ตารางที่ 1 แสดง
จ านวนและค่าร้อยละของผู้ที่ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตาม เพศ 

เพศ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ชาย 13 43.3 
หญิง 17 56.7 

รวม 30 100 
 

จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการด้านเพศ เป็นเพศชาย จ านวน 13 
คน คิดเป็นร้อยละ 43.3 และ เพศหญิง จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อย 56.7  
 
1.2 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลของผู้ที่ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตาม อายุ ปรากฏดัง ตารางที่ 2 ตารางที่ 2 
แสดงจ านวนและค่าร้อยละของผู้ที่ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตาม อายุ 
 

อายุ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ต่ ากว่า 20 ปี 0 0 
21-30 ปี 9 30.0 
31-40 ปี 9 30.0 
41-50 ปี 11 36.7 
51 ปีขึ้นไป 1 3.3 

รวม 30 100 
 

จากตารางที่ 2 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการงานบริหารทั่วไป จ าแนกตามอายุ ต่ า
กว่า 20 ปี จ านวน 0 คน 21-30 ปี จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 30.0 31-40 ปี จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 
30.0  41-50 ปี จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 36.7 และ 51 ปีขึ้นไป จ านวน  1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.3 
 



1.3 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลของผู้ท่ีตอบแบบสอบถาม ระดับการศึกษา ปรากฏดัง ตารางท่ี 3 
ตารางที่ 3 แสดงจ านวนและค่าร้อยละของผู้ที่ตอบแบบสอบถาม ระดับการศึกษา 
 

ระดับการศึกษา จ านวน (คน) ร้อยละ 
ประกาศนียบัตรวิชาชีพ ( ปวช.) หรือเทียบเท่า - 0 
ประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ( ปวส.) 5 16.7 
ปริญญาตร ี 21 70.0 
ปริญญาโท 4 13.3 
ปริญญาเอก - 0 
รวม 30 100 
 

จากตารางที่ 3 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการด้านงานบริหารทั่วไป จ าแนกตาม
ระดับการศึกษา ประกาศนียบัตรวิชาชีพ ( ปวช.) หรือเทียบเท่า จ านวน 0 คน ประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง   
( ปวส.) จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 16.7 ปริญญาตรี จ านวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 70.0 ปริญญาโท 
จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 13.3    
 
1.4 ผลการวิเคราะห์ข้อมูลของผู้ท่ีตอบแบบสอบถาม ต าแหน่ง ปรากฏดังตารางท่ี 4 
ตารางที่ 4 แสดงจ านวนและค่าร้อยละของผู้ที่ตอบแบบสอบถาม ต าแหน่ง 
 

ต าแหน่ง จ านวน (คน) ร้อยละ 
นักเรียน นักศึกษา - 0 
ครูปฏิบัติการสอน 18 60.0 
บุคลากรทางการศึกษา/เจ้าหน้าที่ 10 33.3 
ผู้บริหารสถานศึกษา 2 6.7 
บุคคลทั่วไป/ชุมชน/องค์กรภาครัฐ/ 
ภาคเอกชน/อื่น ๆ 

- 0 

รวม 30 100 
 

จากตารางที่ 4 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจในการให้บริการด้านต าแหน่ง นักเรียน นักศึกษา 
จ านวน 0 คน ครูปฏิบัติการสอน จ านวน 28 คน คิดเป็นร้อยละ 60.0 บุคลากรทางการศึกษา/เจ้าหน้าที่ 
จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 33.3  ผู้บริหารสถานศึกษา จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 6.7 บุคคลทั่วไป/
ชุมชน/องค์กรภาครัฐ/ภาคเอกชน/อื่น ๆ จ านวน 0 คน 



ตอนที่ 2 ข้อมูลความพึงพอใจในการให้บริการด้านงานบริหารทั่วไป แบบสอบถามส าหรับการประเมิน
ความพึงพอใจในการให้บริการด้านงานบริหารทั่วไป ผู้ที่ตอบแบบสอบถามจ านวน 30 คน มีผลการวิเคราะห์
ข้อมูล แสดงค่าเฉลี่ย ค่าเบี่ยงเบนมาตรฐาน และแปลความหมาย ความคิดเห็นของผู้ที่ตอบ แบบสอบถาม  
 

ข้อที่ ความพึงพอใจในการให้บริการ  ̅ S.D. แปลความหมาย 
1. ด้าน ความสะดวกในการให้บริการ    
1.1  ความหลากหลายของช่องทางการติดต่อสื่อสารและการ

ให้บริการ 
4.23 0.62 มาก 

1.2  ความสะดวกในการติดต่อกับหน่วยงานภายใน 4.23 0.62 มาก 
2. ด้านข้อมูล    
2.1  ความสมบูรณ์ของข้อมูลที่ได้รับ 4.33 0.60 มาก 
2.2  ความถูกต้องของข้อมูลที่ได้รับ 4.23 0.67 มาก 
2.3  ความสะดวกในการน าข้อมูลที่ได้รับไปใช้ประโยชน์ 4.23 0.67 มาก 
3. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ    
3.1 ความเต็มใจในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 4.27 0.73 มาก 
3.2 ความรู้ความสามารถ, ความเชี่ยวชาญของเจ้าหน้าที่ 4.27 0.68 มาก 
3.3 ความกระตือรือร้นในการท างานของเจ้าหน้าที่ 4.30 0.69 มาก 
3.4 บุคลิกภาพของเจ้าหน้าที่ปฏิบัติงาน 4.40 0.66 มาก 
3.5 ความพอใจโดยรวม 4.33 0.65 มาก 

เฉลี่ย 4.28 0.72 มาก 
 

จากตารางพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม ผลการวิเคราะห์ข้อมูลแบบสอบถามส าหรับการประเมินความพึงพอใจ
ในการให้บริการด้านงานบริหารทั่วไป ที่ตอบแบบสอบถาม มีความคิดเห็นโดยเฉลี่ย ในระดับมาก ( = 4.28) 
เรียงตามล าดับค่าเฉลี่ยได้แก่ อันดับ 1 ข้อ 3.4 บุคลิกภาพของเจ้าหน้าที่ปฏิบัติงาน( = 4.40)  อันดับ 2 ข้อ 
2.1 ความสมบูรณ์ของข้อมูลที่ได้รับ และ  3.5 ความพอใจโดยรวม  ( = 4.33)  อันดับ 3 เจ้าหน้าที่ให้
ค าแนะน า, ตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดีความกระตือรือร้นในการท างานของเจ้าหน้าที่ ( = 4.30) และ อันดับ
สุดท้ายมี 4 รายการ คือ 1.1 ความหลากหลายของช่องทางการติดต่อสื่อสารและการให้บริการ 1.2 ความ
สะดวกในการติดต่อกับหน่วยงานภายใน  2.2 ความถูกต้องของข้อมูลที่ได้รับ  2.3 ความสะดวกในการน า
ข้อมูลที่ได้รับไปใช้ประโยชน์ ( = 4.23)   
 
 



 

 

 

แบบสอบถามการวิจัย 

เรื่อง ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ของงานบริหารงานทั่วไป 
วิทยาลัยการอาชีพลองประจ าปีการศึกษา 2565 

ค าชี้แจง  
 แบบสอบถามนี้มีวัตถุประสงค์ที่จะสอบถามความคิดเห็นเกี่ยวกับความพึงพอใจของผู้รับบริการของงาน
บริหารงานทั่วไป วิทยาลัยการอาชีพลองประจ าปีการศึกษา 2565 ขอความกรุณาตอบแบบสอบถามตามความเป็น
จริงซึ่งความคิดเห็นของท่านจะน าไปวิเคราะห์ให้เห็นภาพรวมจะไม่มีผลกระทบต่อท่านแต่อย่างใดและความ
สมบูรณ์การท าวิจัยขอความกรุณาจากท่านได้ตอบแบบสอบถามทุกข้อ  ขอขอบคุณทุกท่านที่ตอบแบบสอบถาม 
แบบสอบถามแบ่งเป็น 3 ตอน 

ตอนที่ 1 สถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผู้ตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับความพึงพอใจของผู้รับบริการของงานบริหารงาน

ทั่วไป วิทยาลัยการอาชีพลองประจ าปีการศึกษา 2565 

ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะเพ่ิมเติมเก่ียวกับการบริการของงานบริหารงานทั่วไป วิทยาลัยการอาชีพลอง 

ประจ าปีการศึกษา 2565 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 1 สถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 โปรดอ่านข้อความแล้วท าเครื่องหมาย  ลงในช่อง  หน้าข้อความท่ีตรงกับความจริง 

 1.1 เพศ    ชาย    
 หญิง 

 1.2 อายุ    ต่ ากว่า 20 ปี    
 21 – 30 ปี 

     31– 40 ปี    
 41 – 50 ปี 

     51 ปีขึ้นไป 

 1.3 ระดับการศึกษา  ประกาศนียบัตรวิชาชีพ ( ปวช.) หรือเทียบเท่า  
 ประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง ( ปวส.) 

     ปริญญาตรี    
 ปริญญาโท 

     ปริญญาเอก 

 1.4 ต าแหน่ง   นักเรียน นักศึกษา   
 ครูปฏิบัติการสอน 

 บุคลากรทางการศึกษา/เจ้าหน้าที่ 

     ผู้บริหารสถานศึกษา 

     บุคคลทั่วไป/ชุมชน/องค์กรภาครัฐ/ภาคเอกชน/อ่ืน ๆ 
 
 
 
 
 



ตอนที่ 2 ความคิดเห็นของผู้ตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับความพึงพอใจของผู้รับบริการของงานบริหารงาน
ทั่วไป วิทยาลัยการอาชีพลองประจ าปีการศึกษา 2565 
 โปรดอ่านข้อความแล้วท าเครื่องหมาย  ลงในช่อง  1-5 เพียงช่องเดียวแบบสอบถามในแต่ละข้อ
จะมี 5 ระดับดังนี้ 

          5   หมายถึงมีระดับการปฏิบัติการ ดีมากที่สุด 
          4   หมายถึงมีระดับการปฏิบัติการ ดีมาก 
          3   หมายถึงมีระดับการปฏิบัติการ ปานกลาง 
          2   หมายถึงมีระดับการปฏิบัติการ น้อย 
          1   หมายถึงมีระดับการปฏิบัติการ น้อยที่สุด 
 
ข้อที่ รายการค าถาม ระดับปฏิบัติ 
ด้านที่ 1 ด้านความสะดวกในการให้บริการ 1 2 3 4 5 

1.1 ความหลากหลายของช่องทางการติดต่อสื่อสารและการให้บริการ      
1.2 ความสะดวกในการติดต่อกับหน่วยงานภายใน      

ด้านที่ 2 ด้านข้อมูล      
2.1 ความสมบูรณ์ของข้อมูลที่ได้รับ      
2.2 ความถูกต้องของข้อมูลที่ได้รับ      
2.3 ความสะดวกในการน าข้อมูลที่ได้รับไปใช้ประโยชน์      

ด้านที่ 3 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ      
3.1 ความเต็มใจในการให้บริการของเจ้าหน้าที่       
3.2 ความรู้ความสามารถ, ความเชี่ยวชาญของเจ้าหน้าที่      
3.3 ความกระตือรือร้นในการท างานของเจ้าหน้าที่      
3.4 บุคลิกภาพของเจ้าหน้าที่ปฏิบัติงาน      
3.5 ความพึงพอใจโดยรวม      

 

ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะเพ่ิมเติมเก่ียวกับการบริการของงานบริหารงานทั่วไป วิทยาลัยการอาชีพลอง  
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